

Az Ön elektronikus biztosítási visszaigazolása - EVB Szam

Kevin Ressler (ERGO Biztosítási Szakértő) informál jogról és törvényekről:

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ön kérvényezte nálunk az elektronikus biztosítási visszaigazolást.
Kérem, hogy vegye figyelembe a következő feltételeket!
(Feltételek az előzetes fedezethez)

Fontos feltételek az Ön előzetes biztosítási védelméhez!

Társaságunk jelen biztosítási visszaigazolásának, illetve a biztosítási kötvényszám visszaigazolásának kézhezvételével Ön elismeri a velünk megkötött, alábbi megállapodásokat:

Előzetes biztosítási védelem:

Az előzetes biztosítási védelem a rögzített időponttól kezdve, kizárólag a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításra vonatkozik a törvény által előírt minimum fedezeti összegek erejéig. Casco- vagy közlekedési balesetbiztosítása esetén Ön kizárólag akkor rendelkezik előzetes biztosítási védelemmel, ha kérelme felvételekor ebbe külön és egyértelműen beleegyeztünk. Ez akkor is érvényes, ha Ön kötelező gépjármű-felelősségbiztosításához magasabb vagy kiterjesztett fedezetet kíván kötni.

Az előzetes biztosítási védelem díja

Az előzetes biztosítási védelem időtartamára igényt támaszthatunk a futott kilométereknek megfelelő díj részére, amelyet a végleges biztosítási védelem díjával együtt szabunk ki. Amennyiben Önnek nem tudunk biztosítási kötvényt kiállítani a végleges biztosítási védelemről, mert Ön nem nyújtja be nálunk az ehhez szükséges kérelmet, a díj az ehhez irányadó díjtételek alapján kerül kiszámításra, a biztosítás időtartamával arányosan.

Az előzetes biztosítási védelem visszamenőleges megszűnése

Az előzetes biztosítási védelmét visszamenőlegesen elveszíti, amennyiben kérelmét változtatások nélkül elfogadtuk, valamint Ön a biztosítási kötvényen megnevezett, első vagy egyszeri díjat nem fizeti be haladéktalanul a biztosítási kötvény kézhezvételét követő két héten belül.

Ilyenkor Ön a kezdetektől nem rendelkezik biztosítási védelemmel; ez csak akkor érvényes, ha Ön nem tett idejében eleget fizetési kötelezettségének.

Az előzetes biztosítási védelem felmondása / visszamondása

Mi is én Ön is bármikor jogosultak vagyunk az előzetes biztosítási védelem felmondására. A felmondásunk csak a felmondó nyilatkozat kézhezvételétől számított két hét lejárta után lesz érvényes. Ha Ön a Szövetségi Biztosítási Törvény 8. §-a értelmében visszamondja biztosítási szerződését, az előzetes biztosítási védelem az Ön visszamondási nyilatkozatának kézhezvétele után szűnik meg.
